

央行重磅会议释放最新政策信号 稳增长还将继续加码

日前召开的中国人民银行货币政策委员会2023年第三季度（总第102次）例会向市场传递了积极稳增长、稳汇率、促楼市复苏信息，有助于提振市场对经济复苏的信心。

货币政策： 更好发挥总量和结构功能

当前市场普遍关注未来是否会继续降息，即下调MLF（中期借贷便利）操作利率。

会议指出，要持续用力、乘势而上，加大宏观政策调控力度，精准有力实施稳健的货币政策，搞好逆周期和跨周期调节，更好发挥货币政策工具的总量和结构双重功能，着力扩大内需、提振信心，加快经济良性循环，为实体经济提供更有力支持。

会议也强调，要继续释放贷款市场报价利率改革和存款利率市场化调整机制效能，推动企业融资和居民信贷成本稳中有降。

东方金诚首席宏观分析师王青认为，四季度有可能继续实施政策性降息，这主要取决于年底前宏观经济及楼市走向，不能完全排除这种可能。同时，考虑到未来一段时间国内物价都会持续处于偏低水平，也为进一步下调政策利率提供了较为有利的条件。

光大银行金融市场部宏观研究员周茂华表示，年初以来，国内实施两次降准、两次降息，政策明显靠前发力，本次会议提及结构性工具，并引导金融机构加大城中村改造、“平急两用”公共基础设施建设等，预计后续有望出台结构性支持工具。

会议提出，落实好调增的再贷款再贴现额度，实施好存续结构性货币政策工具，继续加大对普惠金融、绿色发展、科技创新、基础设施建设等国民经济

重点领域和薄弱环节的支持力度，综合施策支持区域协调发展。深化金融供给侧结构性改革，引导大银行服务重心下沉，推动中小银行聚焦主责主业，支持银行补充资本，共同维护金融市场的稳定发展。

房地产：推动降低存量首套房贷利率落地见效

推动房地产行业尽快实现软着陆，已成为当前宏观经济牵一发动全身的关键点。日前，存量首套住房贷款利率调整正式实施，其中对于参考贷款市场报价利率（LPR）定价的存量浮动利率首套房贷款，银行已于25日主动批量调整，不仅降低了客户的沟通协调成本，也有利于存量房贷利率调整有序落地。

对于房地产市场，会议指出，因城施策精准实施差别化住房信贷政策，支持刚性和改善性住房需求，落实新发放首套房贷利率政策动态调整机制，调降首付比和二套房贷利率下限，推动降低存量首套房贷利率落地见效，加大对“平急两用”公共基础设施建设、城中村改造、保障性住房建设等金融支持力度，推动建立房地产业发展新模式，促进房地产市场平稳健康发展。

人民银行货币政策司司长邹澜日前指出，预计超过九成符合条件的借款人可在第一时间充分享受政策红利，其他借款人的存量房贷利率也将在10月底前完成调整。

王青预计，在近期房地产政策密集调整后，未来结构性货币政策工具对房地产行业的支持力度将进一步加码。其中，在有效实施保交楼专项借款和保交楼贷款支持计划的同时，不排除四季度增加额度，乃至推出新的定向支持工具的可能。



央行重磅会议向市场传递了积极稳增长、稳汇率、促楼市复苏信息。（资料图片）

汇率：综合施策 校正背离

今年以来，全球外汇市场波动较大。市场对人民币汇率变动和未来走势异常关注。

稳汇率政策接下来还将继续发力。会议指出，深化汇率市场化改革，引导企业和金融机构坚持“风险中性”理念，综合施策、校正背离、稳定预期，坚决对单边、顺周期行为予以纠偏，坚决防范汇率超调风险，保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

在市场分析看来，从中长期角度看，随着国内经济逐步走强，人民币汇率有望维持基本稳定基础上的双向波动。

周茂华表示，近期数据显示，国内经济复苏动能有所增强，外贸韧性足，跨境资金流动性双向有序，国际收支基本平衡，人民币汇率有坚实基本面支撑。同时，近几个月人民币波动剧烈，对内外利空因素有较为充分的定价，并且人民币经历多次内外严峻形势考验，市场加快成熟，弹性显著增强。

据《第一财经》

合肥老彩民“独家选号秘诀” 中双色球619万元

近期双色球第2023099期开奖，安徽合肥彩民凭借一张20元的红球4胆5拖+蓝1自选号码票幸运击中1注一等奖、6注三等奖和3注四等奖，中得奖金619万余元。

近日，大奖获得者吴先生（化姓）就来到安徽省福利彩票发行中心办理了兑奖手续。

据了解，吴先生有十多年的购彩经历。“我几乎是每期都买，已经养成一种习惯了。时不时会中一些小奖，不中奖也是做公益，所以一直以来我心态都蛮平和的，没想到自己居然能中一等奖。”谈到中奖，吴先生脸上带着欣喜的笑容。

被问到中奖“秘籍”时，吴先生笑称自己是“非典型老彩民”。原来，平日里忙于工作的吴先生极少会研究分析

号码。每次，他都会先机选一张22元的快乐8，然后再从中选择部分号码，作为双色球的投注号码。

奖金领回去后有什么样的规划呢？吴先生高兴地说道：“首先肯定是把房贷还了，剩下的钱要等回家和家人商量后再做决定。”

据安徽福彩

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

双色球 UNION LOTTO
倍投奖金
上亿元

办站电话：2858741 2837111

山东男子用生日组号 购彩中双色球127万元

近期，双色球游戏第2023101期开奖。当期，山东省威海市一福彩销售站惊喜中出7注双色球二等奖，单注奖金182582元，7注总奖金达到1278074元，全部被一名幸运彩友揽获。

近日，中奖彩友李先生（化姓）来到威海市福彩中心兑奖。

谈及选号，李先生表示，自己一直都是单注号码多倍倍投。因为自己选择的6个红球数字非常具有纪念意义，是

一家三口的阴历生日组合而成，所以他经常会为这组号码进行多倍倍投，而且每期都不会忘记投注，最高的时候有过25倍。而本次的7倍投注虽然不高，但是能够中奖，自己已经非常激动了。

本次中奖的总奖金达到127万多元，李先生表示，这次中奖的号码是全家人

自己以后还要继续支持福彩事业。

据山东福彩

江苏老彩民复式中大乐透959万元

9月11日，大乐透第23105期开奖，江苏淮安老伯李先生（化姓）中得当期1注追加一等奖，总奖金达到959万多元。

前不久，李先生和家人一道出现在江苏体彩兑奖大厅，领走了这份大奖。据悉，李先生玩彩多年，喜欢购买体彩的大乐透，多年前他采用几位家庭成员的生日号，精心编制了一组6+2小复式票并追加开始守号，这组号码前区为“03、07、08、19、20、25”，后区为“02、11”。无论这组号中奖与否，

他都不曾改变始终在坚守。

9月11日，大乐透第23105期开奖，李先生还是像往常一样，在当期投注了这组小复式票，当期的中奖号码为“07、08、19、20、25+02、11”。由于采用追加投注，他当期一举中出1注追加一等奖，5注四等奖，总奖金达到9595210元。

得知中奖后，李先生非常开心，他逐个打电话给自己的家人，并决定全家一起来领奖。

据江苏体彩

青岛男子回家路上 顺便购彩中大乐透606万元

人到中年，各种压力纷至沓来。生活在青岛城阳区的刘先生（化姓）也不例外，本以为自己的创业梦想再也没有机会实现了，没有想到一张随意机选的10元大乐透彩票重新给自己带来了希望。

8月28日晚上，刘先生加班回家路过体彩投注站，想到周一正是大乐透开奖日，他就到店里机选了一张10元的大乐透彩票。“我并不是每期都买，一般路过体彩站想起来就会买一张。”买完彩票后，刘先生也没有特意关注开奖。

刘先生不知道的是，当天晚上，他购买的这张10元彩票幸运地命中了1注一等奖，奖金6065668元。

直到一周之后，刘先生再次到彩票站购买彩票时，才发现中了大

奖，领奖后，刘先生开心地和工作人员分享他的计划：“我准备先把房子贷款还上，再给孩子存一笔教育基金，然后二次创业。”

据山东体彩



小梦想·大乐透